AV IS

Niveau 2

Vous étes en Sud et jouez 5¢
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Encheéres : Nord utilise la quatriéme couleur et Sud par I’enchére de 2SA lui indique qu’il n’a
pas 3 cartes a Ceeur mais I’arrét Pique. Nord se méfie de ses Cceurs anémiques et fite a Carreau.
Sud minimum montre sa misere & Cceur en revenant a Pique. Nord refuse les SA.

Entame : Dame de Cceur
Jeu de la carte :

1/ Main de base Sud avec 9 levées : 3 a Pique, 5 a Carreau et 1 a Trefle.
Il faudrait couper deux tréfles avec le mort pour faire 11 levées

2/ Main de base Nord avec 11 levées : aussi en coupant 3 Ceceurs de la main longue.
C’est un mort inversé. On fera 1 Trefle, 3 Piques, 4 atouts plus 3 coupes soit 7 atouts,
3 Piques et 1 Trefle.

Le mort inversé parait le plus sir car méme une répartition 4 -0 des atouts ne génerait pas. Mais
cette solution parait plus difficile a trouver

Résultat : 5¢=



